



Nysa, dnia 24. 2015 roku

Sprostowanie oczywistej omyłki w załączniku do Protokołu Z Przeprowadzonego Naboru na Członków Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Nysie z dnia 20 lipca 2015 roku.

Wobec ustalenia, iż w załączonym do protokołu zestawieniu kandydatów na Członków Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Nysie z dnia 20 lipca 2015 roku, zaistniała oczywista omyłka polegająca na wpisaniu jako „ daty wpływu” wniosku daty wpływu do Wydziału Rozwoju Polityki Społecznej w miejsce daty wpływu do Urzędu Miejskiego w Nysie

INFORMUJĘ

iż w wierszu „ data wpływu” :

- 1.) w części 1, poz. 8 i 9 datę 10 lipca 2015 roku zastępuje się data 9 lipca 2015 roku,
- 2.) w części 1, poz. 4,5,6,7,10,11,14,15,16,21 oraz w części 2, poz. 1 datę 14 lipca 2015 roku zastępuje się data 13 lipca 2015 roku,
- 3.) w części 1, poz. 13 datę 14 lipca zastępuje się data 11 lipca 2015 roku.

Z poważaniem

Z up. BURMISTRZA

Piotr Bobak
Z-ca BURMISTRZA